

# “十四冬”火炬 10月赤峰见!

◆晨报融媒实习记者 肖璐

**本报讯** 昨日,内蒙古晨报融媒实习记者从内蒙古自治区体育局了解到,近日,内蒙古自治区召开“十四冬”火种采集和兴安盟火炬传递协调会。根据火炬传递实地路线规划,赤峰市将在10月上旬迎来“十四冬”火炬。

据了解,第十四届全国冬季运动会将于明年2月在内蒙古举办,“十四冬”火炬传递活动将于5月1日在兴安盟乌兰浩特市正式启动,届时将同步启动网上火炬传递活动,通过线上传递和线下传递两种方式实现“人人都是火炬手、全民燃情冬运会”的目的,充分营造人人知晓“十四冬”、参与“十四冬”、助力“十四冬”的浓厚氛围,广泛掀起全民冰雪热潮。“十四冬”火炬传递实地路线为兴安盟—阿拉善盟—乌海市—巴彦淖尔市—鄂尔多斯市—包头市—呼和浩特市—乌兰察布市—锡林郭勒盟—赤峰市—通辽市—呼伦贝尔市,赤峰市为第十站,将于10月上旬迎来“十四冬”火炬。

另据了解,赤峰市喀喇沁旗美林谷滑雪场将承办“十四冬”高山滑雪大回转、回转及单板滑雪平行大回转等3项赛事,按照赛事要求,美林谷滑雪场需进行改造升级,改造工程涉及新建雪道6条、索道1条以及配套的游客服务大厅、滑雪出发大厅、酒店客房、索道出发站房等,目前各项准备工作正在有序进行。



## 广铁部分动车组实行浮动票价

**据《人民日报》消息** 记者从中国铁路广州局集团有限公司获悉:为满足旅客“五一”出行需求,铁路部门从19日起对部分线路动车组实行浮动票价,最高打折幅度达六五折。

此次实施票价优惠折扣的线路主要为海南环岛高铁及江湛铁路,海南环岛高铁在4月19日至5月5日期间周一至周四,相关线路动车组列车一等座票价均打九折;5月6日至6月30日期间周一至周四,相关线路动车组列车一等座票价均打八折;其中海南东环线动车组列车一等座首次实行票价优惠,优惠幅度低至八折。

江湛铁路自4月19日到“五一”小长假之前相关车次票价打六五折;“五一”小长假期间(4月30日至5月2日),江湛铁路湛江西至广州南D7452次票价打六五折,D7458次票价打七五折。

铁路部门表示,实行灵活多样的票价策略,能引导旅客高峰期错峰出行,为旅客假日出行提供更多便利与选择。

## 星巴克宣布全国门店今年年内停供塑料吸管

**据《北京青年报》消息** 北京青年报记者从星巴克中国了解到,4月22日起,星巴克将在上海、深圳近千家门店率先试点使用直饮杯盖与纸质吸管,停止提供塑料吸管,并将在今年年内覆盖全国门店。

从4月22日起,星巴克将在上海、深圳近千家门店率先试点使用直饮杯盖与纸质吸管,停止提供塑料吸管。星巴克将为不含搅打奶油的冰饮配备特别研发设计的、可回收利用的直饮杯盖,而对于星冰乐、冰摩卡、冰摇桃绿茶等需要吸管的饮料,星巴克将提供材质更为环保的纸质吸管。

星巴克表示,这项环保举措计划将于今年年底前在星巴克中国内地所有门店全面实行,提前完成星巴克“2020年在全球范围内停止使用塑料吸管”的减塑承诺。

从2018年11月1日起,麦当劳在北京的10家餐厅分别试点测试“免吸管杯盖”和不主动提供吸管的方案,用来鼓励消费者减少对吸管的使用。更多的快餐厅,用纸制品替换塑料包装。



## 专项监督检查

昨日,内蒙古晨报融媒记者从松山区市场监管局了解到,近日,松山区市场监管局在全区范围内组织开展了强制性认证产品即低压成套开关设备(配电箱、配电柜)的专项监督检查。执法人员在松山区五金机电城处发现两家出厂销售配电箱的企业,通过现场检查、查阅复制有关票、账簿、对相关人员进行询问等方式,初步判定该两家生产企业暂未获得强制性产品认证证书。目前已对上述违法行为进行立案调查。

晨报融媒记者 陈秀俊摄影报道

## 红山区检察院开启“线上线下”双通道 邀请劳动者代表参加检察开放日活动

◆晨报融媒记者 志伟 实习生 张超

**本报讯** 4月25日,在“五一”劳动节到来之际,红山区人民检察院邀请自治区级、赤峰市级和红山区级三级劳动模范、先进工作者;红山区人大代表、政协委员;机关驻区街道办事处代表;“红山检察”微信公众号粉丝代表等20余人参加了“我将无我”奋斗,不负人民重托——共和国建设者走进检察机关主题检察开放日活动。受邀劳动者代表参

观了红山区检察院12309检察服务中心、未成年人检察办案区等。

参观结束,红山区检察院副检察长郭向东主持召开座谈会。副检察长、工会主席张瑞文向受邀劳动者代表报告了检察工作开展情况。认真听取各界劳动者代表,对如何更好发挥检察职能,维护群众利益,创造良好的经济发展和劳动者就业环境的意见建议。各位代表对红山区检察院围绕经济社会发展稳定大局,忠实履行法律监督职

能,全面从严治党从严治检,强化过硬队伍建设取得的新成效给予充分肯定。同时,提出加强检察宣传,加强对劳动者就业环境的司法保障等意见建议。

本次活动最大的亮点,是进一步拓宽了检察开放日的范围,创新了邀请渠道。除了通过依托人大、政协、政府机关和工会组织邀请劳动者外,开启了“线上线下”互动模式,首次邀请“红山检察”微信公众号粉丝参与“检察开放日”活动,开启了检务公开“网上网下”双通道。